

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...
ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Η βιοπάλη μπορεί να δυσκολεύει - αλλά οι παλαιστές μας σκίζουν

ΜΠΟΡΕΙ οι συμπατριώτες μας βιοπαλαιστές στην Ελλάδα να υποφέρουν. Κι εδώ, στην Αυστραλία, καθώς λένε, τα πράγματα γι αυτούς να δυσκολεύουν. Στον τομέα όμως της αληθινής πάλης πάμε πολύ καλά. Και πετάμε από θρίαμβο σε θρίαμβο!

ΟΙ ΠΙΟ ΠΡΟΣΦΑΤΕΣ επιτυχίες των ομογενών παλαιστών μας, σημειώθηκαν το περασμένο Σάββατο στο χώρο του Πανεπιστημίου του Σύδνεϋ, όπου 40 αθλητές απ' όλη την Αυστραλία έλαβαν μέρος στο **Αυστραλιανό Πρωτάθλημα** Βετεράνων Ελευθέρως Πάλης και Ελληνορωμαϊκής.

Η ΟΜΟΓΕΝΕΙΑ εκπροσωπήθηκε από τον κ. Παπαϊωάννου και τα μέλη της σχολής του που πέτυχαν τα εξής:

Χρυσό μετάλλιο στα 71 κιλά Ελευθέρως Πάλης από την Ελένη Δασκαλάκη.

Χρυσό μετάλλιο στα 95 κιλά ανδρών από τον Παναγιώτη Ζάκη

Χρυσό μετάλλιο στα 76 κιλά λευθέρως Πάλης από τον Κώστα Παπαϊωάννου, ο οποίος κατέκτησε και το **Χρυσό Μετάλλιο** στα 74 κιλά Ελληνορωμαϊκής.

ΜΗΠΩΣ στο χώρο των παλαιστών, αρσενικών και θηλυκών θάμπρεπε ν' αναζητηθεί άτομο για υπουργός των Οικονομικών;



Αδελφικοί φίλοι από παιδιά στην αγαπημένη τους Ιθάκη ο Δρ. Γιώργος Παξινός και Νίκος Συκιώτης, μ' επιστημονική επίσημη κατάρτιση κι αυτός στην κατασκευή και τοποθέτηση λαμπτήρων LED, γιόρτασαν εν μέσω πολυπληθών φίλων ταυτόχρονα τα γενέθλια του ενός και την ονομαστική εορτή του άλλου μια που συμπίπτουν, όπως και η καταγωγή τους. ΣΤΗ ΦΩΤΟ οι γορτάζοντες με την κα Μέλπω Λεκατσά αριστερά και την κα Σοφία Συκιώτη δεξιά.

Κεραυνοί Οικονομία Φυλακές και... μύιγες

Για ν' αδειάσουν και μερικά κελιά

αρκούν λένε οι φυλακές που διαθέτουμε κι επειδή δεν μπορούμε να φτιάξουμε περισσότερες, οι αρχές της ΝΝΟ, προωθούν την αποφυλάκιση εγκληματιών και την επαναφορά τους αναμεσα μας με... υποσχρητική!



ΣΟΡΡΥ για τις σκέψεις που μούρχονται στο νου και ειλικρινά ζητώ συγγνώμη προκαταβολικά από τους ευαίσθητους αλ- λά... Πιστεύω ότι για την αποσυμφόρηση των φυλακών καλό θα είναι να μεταφερθούν **επιτηρούμενοι** προς διεκπεραίωση σκληρών εργασιών στους αγρούς και στις κατασκευές υποδομών, προκειμένου να επανορθώσουν έστω μερικώς, **όσοι ελήστεψαν, κατάχρηστηκαν, ή διέπραξαν οποιασδήποτε οικονομικά εγκλήματα...** Αφήνοντας έτσι και αρκετά κελιά κενά!

ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ τους απεχθέστατους κακούργους και δράστες ειδεχθών εγκλημάτων, βιασμούς και φόνους παιδιών, μαζικές ανθρωποκτονίες κλπ. η ΔΑΠΑΝΗΡΟΤΑΤΗ διατήρησή τους εν ζώη επι δεκατίες, μάλλον ΚΟΡΟΪΔΙΑ πρέπει να χαρακτηριστεί και όχι κανόνας **κοινωνικής προσπάθειας ανα- μόρφωσης**, αντί εκδικήσεως.

Μετανάστες μόνο 70.000 και μύιγες δισεκατομμυρια

ΔΕΝ μας φτάνουν οι χιλιάδες των ανεπιθύμητων μεταναστών που σώνει και καλά επιθυμούν να εγκατασταθούν στην Αυστραλία, μάς προέκυψαν και κάποια δισεκατομμύρια σούπερ ανεπιθύμητων ζημιο- γόνων κι επικίνδυνων εντόμων! Πρόκειται για τις γνωστές και σιχαμερές μύιγες Ινβίκτα, γνωστές στην Αυστραλία ως red fire ant, που μας ήρθαν... λαθραία από την Νότια Αμερική και έχουν πρόσφατα ενσκήψει σε περιοχές του Κουήνσλαντ απειλώντας να εξαπλωθούν σ' όλες τις Πολιτείες.



ΠΕΡΑ από τις ανυπολόγιστες ζημιές που επιφέρουν σε καλλιέργειες αυτές οι γύιγες του κερατά, μπορούν και θανάτους να επιφέρουν σε άτομα με αναφυλαξία, έχοντας ήδη στο ενεργητικό τους 85 θύματα, μόνο στις ΗΠΑ!

ΠΑΡΑΔΟΞΩΣ, ενώ οι αρσενικές red fire ants είναι μαύρες, οι θηλυκές το παίζουν ντίβες χρωματιστές με κόκκινο κι ανταύγιες κιτρινωπές. Για την εξολόθρευση τους η Καμπέρρα έχει προβλέψει δαπάνες \$380 εκατομμυρίων οι οποίες και πρέπει να διπλασιαστούν, σύμφωνα με τις γνώμες των επαϊόντων που ισχυρίζονται ότι δεν υπάρχει πλέον καιρός για καθυστερήσεις. Αν δεν θέλουμε

να γεμίσει ολόκληρη η Αυστραλία απ' αυτά τα βλαβερά έντομα.

ΟΣΟΝ αφορά τους μετανάστες που μας έρχονται η Πωλίν Χάνσον λέει ότι "πρέπει να περιοριστούν στους 70.000 ετησίως και ούτε έναν παραπάνω" Μάλιστα τα "Πατριωτικά κηρύγματα της Πωλίν φαίνεται να έχουν γοητεύσει και τον πολυεκατομμυριούχο Ντίκ Σμιθ, που εντάχθηκε στο πλευρό της, φιλοδοξώντας πιθανώς να αρχηγεύσει κι αυτός και να γίνει κάποτε ο Τραμπ της Αυστραλίας.

ΤΙΘΕΤΑΙ όμως ένα ερώτημα: Γιατί 70.000 νέοι μετανάστες κάθε χρόνο και όχι μόνο 7.000, ή μ'νον επτά; Τουλάχιστον μέχρις ότου η κατάσταση βελτιωθεί; Αφού ούτε η Οικονομία ανέρχεται, ούτε οι δουλειές περισσεύουν. Ενώ η ιδιοκατοίκηση για τους νέους έπαψε να είναι όνειρο θερινής νυκτός και κατάντησε... σενάριο επιστημονικής φαντασίας!

Κεραυνοί και λαχεία

ΛΕΝΕ και πράγματι είναι πιο πιθανό να κερδίσεις τον πρώτο αριθμό του λαχείου, παρά να σε χτυπήσει κεραυνός. Ενώ όμως ουδέποτε είδα κάποιο δημοσίευμα με συμβουλές για όσους μπορεί να κερδίσουν τον πρώτο αριθμό, χθες διάβασα ολόκληρο κατεβατό για το "πώς" μπορούμε να προφυλαχτούμε από κεραυνό!

ΑΦΟΡΜΗ του μακροσκελέστατου δημοσιεύματος που υπογράφει ο Dr Kruszelnicki, της Αυστραλιανής Μετεωρολογικής Υπηρεσίας, ο πρόσφατος θάνατος νεαρού τουρίστα και ο τραυματισμός της φίλης του από κεραυνό κατά τη διάρκεια κατασκήνωσής τους σε ορεινή περιοχή της ΝΝΟ. Η οποία φέρει και τ' όνομα Mt Warning. Δηλαδή... ορεινή προειδοποίηση!

ΑΠΟ τις πάμπολλες συμβουλές που περιλαμβάνονται στο εν λόγω δημοσίευμα αναφέρουμε μόνο την αποφυγή οποιασδήποτε επαφής με οποιοδήποτε μεταλλικό αντικείμενο, κατά την διάρκεια καταιγίδας και αστραποβροντών, ακόμη και την χρήση σταθερού τηλεφώνου που συνδέεται με πρίζα - ενώ τα κινητά είναι ασφαλή! **ΕΠΙΣΗΣ** ούτε επαφή με ύδωρ και σίγουρα όχι μπάνιο, ντους κλπ.

ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΣ όλα αυτά αφ' ενός ν' αποφεύγετε τον κεραυνό κι αφ' ετέρου διατηρείτε άθικτες τις πιθανότητες να σάς πέσει ο πρώτος αριθμός του λαχείου.

Βραβεία ανδρείας αλλά και ψευτιάς

ΑΝΔΡΑΣ της χρονιάς λοιπόν ανακηρύχτηκε από το TIMES ο νεοεκλεγείς για την Προεδρία των ΗΠΑ, Ντόναλντ Τράμπ. Παρ' όλον ότι δεν παρέσκει στην κηδεία του Φιντέλ Κάστρο...

Σ' ΑΝΤΙΘΕΣΗ με τον δικό μας τον Αλέξη που ταξίδεψε ως την Κούβα και ουδείς έσπευσε να τον βραβεύσει. Έστω και ως **Ψεύτη της Χρονιάς**. Βραβείο που διεκδικεί κι ένας γνωστός συμπάροικος... αλλά ονόματα δεν λέμε!